

第五届枣博会下月10日开幕

600家企业参展,参观人次预计突破30万

本报8月24日讯(记者 李榕 通讯员 郝坤) 第五届中国(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会将于9月10日在乐陵市举行。本次展会面积达4万平方米,吸引了来自全国的参展企业600家,预计将突破30万参观人次。

乐陵小枣种植面积达50万亩,拥有枣树2500多万株,人工林覆盖率达90%左右,居世界第一位。乐陵年产干枣

1.2亿斤,干枣年产量、出口量均居全国第一,是全国最大的金丝小枣生产、加工、出口基地。小枣深加工企业400多家,年加工小枣8000万公斤,研制开发出10大系列140多种枣制品。其中,60多个品牌产品出口欧美、日韩等50多个国家和地区。

记者了解到,2015年农业部食品质量监督检验测试中心发布乐陵小枣相关检验报告。报告显示,乐陵金丝小枣

蛋白质、铁、锌、钙等微量元素比普通红枣高出50-60倍不等,维生素C含量约为普通红枣的160倍。乐陵金丝小枣获得农业部农产品地理标志登记保护认证,获得国家质检总局批准的“原产地域保护标志”。

凭借独特的优势,乐陵积极整合资源,通过合作运营、新型培育、网络销售,积极探索红枣产业发展新途径。从产

业发展角度,亦不断延伸小枣产业链,实现高效种植业、高附加值加工业和高端文化旅游服务业的全产业链提升,为乐陵红枣产业发展寻求新动力。

本届中国(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会吸引了来自全国的众多红枣及果品生产加工企业、健康食品生产加工企业。专业买家包括来自国内各省市枣类、食品代理

商、批发商、分销商、加盟商、配送公司、网络代理商等经销商。国内各省市百货公司、卖场、商超、连锁店、便利店、批发市场及特许加盟连锁店等采购商。国内各省市枣类、食品集散地批发、采购团、酒店、零售商、网络零售商等团购商。国内各省市有意进军枣类、食品的投资商。港澳台及海外枣类、食品代理商、采购商、品牌商等。

核载12.6吨竟装了81.18吨 沙料大货车超载被罚3万元

本报8月24日讯(记者 张磊 通讯员 李爱民) 今年以来,齐河交警大队不断加大辖区大货车道路交通违法行为查处力度。24日,大队民警在联合执法活动中,查获一辆“顶风作案”的大货车,严重超载68.58吨,被大队民警当场查扣。

当日下午3时许,交警部门在齐河城区西外环与308国道路段,集中开展道路交通违法大清查。期间一辆车牌号为

鲁N6**39的红色牵引大货车自西向东行驶而来,高高的车厢内装满了还在不断滴水的沙料,车厢顶部用帆布遮盖得严严实实。根据经验,民警察觉这辆车存在非法改装及超载行为,遂要求其靠路边停车。

经检查,车辆驾驶员刘某4月份刚应聘该驾驶员工作,对车辆是否存在改装和超载行为表示不清楚,但没料到会被民警查获。民警查看其随车携带证件得

知,该车核载12.6吨,同时车厢围板经非法改装后,比实际高度高出不少,车辆存在重大违法嫌疑。经进一步检测,核载12.6吨的大货车竟然装载了81.18吨沙料,超重68.58吨,超载率为228.6%。

该大货车企业负责人对车辆存在违法改装和严重超载事实供认不讳,民警当场对他们进行了批评教育。随后,齐河县交通局依法给予该车30000元罚款。



各大旅行社均可报名

《大闹天竺》外景地~秘境宝泉 支持王宝强 千人游宝泉

8月26日陈家沟、秘境宝泉、青龙峡三日游 199元!

河南宝泉旅游度假区位于河南省新乡辉县市境内,年平均气温18度,是最理想的休闲、亲水和避暑圣地。景区坐拥太行雄奇红石峡谷,绵延数十里的连连碧潭,犹如一幅天开画卷。明嘉靖年间题匾“碧水丹山”。清乾隆御赐“泉盈水灵”。景区有太行山脉最密集、最壮观的飞瀑群;双龙瀑、见龙瀑、跃龙瀑、飞龙瀑、青苔瀑,五步一潭,十步一瀑,形态各异的瀑布组成的中华千瀑谷堪称太行奇观。



儿女生日组合守号两年中七乐彩银奖

“持之以恒地坚持才是关键”



纵观彩市,每一位彩友对于彩票玩法都有自己独到的见解,一些技术型彩友喜

欢看走势挑选自己的“心仪”号码,一些彩友觉得机选投注才是省时又省力的好方法,还有一些彩友坚持“以不变应万变”的方式一守到底。来自德州的王先生就是这样一位“守株待兔”的老彩友,用儿女生日组合守号两年,最终幸运

中得两万余元七乐彩银奖。

几乎每个喜欢购彩的朋友都有自己的“中奖梦”,但这个梦想的标准又因人而异。王先生有十余年的购彩经历,并且对七乐彩玩法情有独钟,对于“是否中奖”王先生看得很淡。他认为,购买彩票不仅仅是为自己带来希望,还可以为福利事业贡献自己的一点微薄之力,所以多年来一直坚持购买。

这一天,王先生来到位于德城区新湖南路一家经常

光顾的投注站,像往常一样购买了5注自选单式票,再次坚持“以不变应万变”的方式一守到底。王先生说,这5组号码他坚守了两年,其中一组号码是由儿子和女儿的生日组合而成的。期间,这组号码也曾中过50元、200元的奖金。“没有奢望中过大奖,即便不中奖也权当是献爱心了。”王先生说,他始终觉得只要坚持,有耐心和恒心,总会有所收获。

得知自己中奖后,王先

生露出了欣喜的笑容。在他看来,这注七乐彩银奖的到来不仅是他守候多年心血的凝聚,更是对他为公益事业添砖加瓦、多年善举的一种回报。“我购买福彩各种玩法已有多,年中过多次奖,但中奖金额最大的还属这次。以后我还要坚持购买福利彩票,保持‘四心’,即爱心、耐心、恒心、开心的心态,我相信幸运还会再次降临到我的身上。”王先生说。

(李榕 崔伟)

投注机巧

双色球围红技巧:分析首尾和的两个步骤

双色球红球号码从小到大依次排列,将第一位中奖号码称为首号,将第六位中奖号码称为尾号,此两号之和为首尾和。

第一步:推断当期首尾和。

1、我们知道最小首尾和是7(即首号为01,尾号为06),最大首尾和是61(即首号为28,尾号为33)。也就是说首尾和的最小字头是0,最大字头是6,便可将首尾和按十进制分

为6段:7-10,11-20,21-30,31-40,41-50,51-61。经统计可知,首尾和的字头0、1、5、6出现的几率很小,属于偏态,而首尾和的3字头出现的几率很高。因此,我们可以根据某一字头历史上最多连续出现的次数,判断下期首尾和的字头。

2、首尾和7-61共55个数,其中34处于中心位置,称之为首尾和均线。我们可利用首尾和在均线上下摆动的特点,推断当期首尾和的大小。

3、利用首尾和的尾数推断下期的首尾和大小。首尾和7-61按尾数0-9分为十类,也是一种较为有效的可参考指标,通过分析尾数的奇偶、大小的出现规律进一步推断。

第二步:利用首尾和推断当期的首号和尾号。

1、推断当期是否有断区。假如我们把33个红球号码分成4个区间,当期我们推断的首尾和是38,如果推断第一区间(01-08)出现断区,最小的首

号是09,尾号就是38-9=29,初步缩小选号范围。

2、将号码“抬头去尾”后,我们需要锁定中间4个号码。一般情况下,一期奖号中开出1-2个冷号比较正常,一期开出4个以上冷号的几率比较小。如果推断的首号和尾号含有冷号,则可根据奖号间隔次数淘汰中间号码的另一部分冷号。

【以上内容仅供参考,彩市有风险,投注需谨慎。】



中出大奖情况

上周二——本周一
(16.8.16—16.8.22)

德州福利彩票上周中出3D一等奖109注;群英会万元大奖13注。

2016年8月23日